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1.1 Declaragio dos Diretores

DECLARACAO

Os Srs. Edson Gonzaga Moraes, Gerente Geral, inscrito -no- CPF/MF sob o n°®
092.567.128-22; a Sra. Renata Canalle Marcus, Diretora, inscrita no CPF/MF sob o n°
191.331.558-44; ¢ a Sra. Ana Paula Soler Moreno Fachim, Diretora, inscrita no CPF/MF
sob o n° 136.630.598-12, na gualidade de responsaveis respectivamente pela
administragio fiduciaria de carteiras de valores mobilidrios, pela’ implementagio e
cumprimento de regras, procedimentos e controles internos; ¢ pela gestio de carteiras de '
valores mobilidrios desta Instrugiio, atestam Que reviram o formuldrio de referéncia e que
o conjunto de informagées nele contido é um retrato verdadeiro, preciso e completo da
estrutura, dos negdcios, das politicas e das préticas adotadas pela empresa. :
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